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o LEGISLATIVO MAIS PERTO DE VOCÉ,

Ata da 49 reunião ordinária do le  biênio do le  período realizada no dia 17 de Março 
de 2025 as 19;30 hs reuniram-se os senhores e as senhoras desta câmara sob a 
presidência do vereador Genivaldo Gonçalo da Silva compondo a mesa diretora 
convocou para le  secretario o vereador José Gilson dos Santos Silva e 29 secretária a 
vereadora Mana Aunilia de Jesus o presidente deu por aberta a presente reunião 
depois de conferir 0 livro de presença e estar presente a maioria dos vereadores, o 
presidente pede para a diretora de expediente ler a ata anterior que foi colocada em 
discussão retificar uma falha onde fala com relação creche quis dizer escola padrão ( 
NFDE) o presidente coloca em votação aprovado por maioria absoluta . Antes de mais 
nada quer queixar um comunicado, diante em mão lendo o regimento interno e tendo 
que a ata não precisa ser lida na reunião, o regimento diz que a ata tem que ser 
passada aos vereadores 48 hs antes da reunião subsequente que no dia das reuniões 
ordinária a ata entra em discussão e votação, para facilitar nossas vidas e a vida de 
todos, então já conversou com a diretora de expediente a partir dessa semana até a 
quinta feira sera passada a ata aos senhores vereadores, e a próxima reunião só entra 
em discussão e votação para não estar tendo essa leitura longa, em discussão ao 
comunicado o vereador Josafá Neves só complementando o que o vereador Gentil 
estava falando aqui, entendi o que vossa excelência fala e concorda mais com relação 
a ata sabemos que estar todo mundo empolgado porque é inicio de mandato e tem 
requerimento toda semana, mais vai chegar um dia que não tem material de 
expediente, ai vamos abrir a sessão e fechar, então é muito importante condensar a 
ata, condensar e conversar porque 42 minutos de ata ninguém merece a população 
que deve ter um atrativo da nossa parte para a população se a ata for chata a reunião 
termina chata , e ninguém vai ficar 4 0 ,5 0  minutos ouvindo repetidamente o que já foi 
falado na seção anterior . voltando com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo , 
entendi perfeitamente , condensar fica um pouco difícil porque as vezes corta umas 
falas que não queria que cortasse ou de um outro vereador que também não gostaria 
que cortasse , mais vai alinhar e a tendência é melhorar, pode ser que condensa bem 
e passe ela na integra e passe ela para todos os vereadores. Ordem do dia 
Requerimento de n9 010/2025 da autoria do vereador Gentil Jeronimo da Silva , 
solicita que os órgãos responsáveis realizem a construção imediata de uma lombada 
na rua Heleno UIlisses da Silva, mais precisamente em frente ao Pita Supermercado. 
Justificativa Essa lombada já foi pedido e acha justo que faça uma lombada naquele 
local devido os acidentes que já aconteceram pede encarecidamente ao secretário de 
obras que veja essa situação o presidente coloca em discussão , em discussão ao 
requerimento o vereador Genivaldo Gonçalo muito pertinente esse requerimento pois 
de fato também já foi muito cobrado aqui nesta casa , é um local de bastante 
movimento, escola a feira e o mercado e fica aquele tumulto tudo junto então muito
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importante e que seja realizado essa lombada. Como nenhum dos senhores quis 
discutir o mesmo o presidente coloca em votação aprovado por maioria absoluta 
•Requerimento de ne 011/2025 da autoria do vereador Gentil Jeronimo da Silva solicita 
que seja feito os reparos necessários na Rua da Guabiraba , atendendo assim os 
pedidos da população daquela localidade . Justificativa este requerimento é para o 
secretário de obras para que fiscalize a rua da Guabiraba pois estar em péssimo acesso 
para passagem dos carros, devido as rua que cedeu de um lado e do outro e no meio 
ficou uma lombada , então que o secretario de obras veja essa situação o mais rápido 
possível, o presidente coloca em discussão como nenhum dos vereadores quis discutir 
0 mesmo o presidente coloca em votação aprovado por maioria absoluta 
Requerimento de ne 012/2025 da autoria do vereador Genivaldo Goçalo da Silva 
solicita que seja realizado o calçamento da Rua da Palmeira ( Por trás do Cemitério ) 
Direciono o mesmo para a secretaria de obras de Barra de Guabiraba —PE . justificativa 
esse requerimento é para que chegue o calçamento naquela comunidade por Trás do 
cemitério pois já tem bastante habitantes naquela localidade e no inverno fica uma 
situação absurda para as pessoas que ali reside, o presidente coloca em discussão 
como nenhum dos senhores quis discutir o mesmo o presidente coloca em votação 
aprovado por maioria absoluta. Por não haver mais matéria de expediente o 
presidente faculta a palavra aos vereadores com a palavra o vereador José Gilson dos 
Santos Silva salda a todos presentes e ouvintes é motivo de alegria e felicidade estar 
aqui mais uma vez , quer agradecer por solucionar o problema da rua Manoel Teixeira , 
demorou um pouco porque era uma peça que precisava ser trocada, diz que não tem 
colocado requerimento mais tem procurado as pessoas que são designados a resolver, 
agradece as secretaria que tem visitado. E quer dizer ao vereador Luiz Eugênio que 
quando fala aqui de salario que é muito, pode ser muito para o senhor pois fala um 
valor mais não é , acha muito porque não tem servido com seu salario , tem prestado 
serviço a população de Barra de Guabiraba e tem usado para fazer o bem ao povo, 
vossa excelência é um dos maiores fazendeiros faço um desafio para o senhor, pegue 
seu salário e dê a uma instituição carente , faça isso e a população agradece, pois se 
tem uma coisa é quando sai de casa , sai de cabeça erguida e quando falha sabe onde 
errou. O presidente coloca em votação o direito de resposta do vereador Luis Eugênio 
Rodrigues Uchoa aprovado pelo plenário o direito de resposta . Com a palavra o 
vereador Luis Eugênio Rodrigues Uchoa , é até complicada responder determinadas 
ações porque não sabe até que ponto pode incomodar duas coisas , primeiro o salario, 
tem em mãos o contra cheque onde todos os funcionários públicos tem , e obviamente 
consta no mês de fevereiro Vereador Luis Eugênio Rodrigues Uchoa 10 mil 432 reais, 
descontos legais perante a lei é outro fato , mais não vai discutir pois contra fatos não 
há argumentos e não é motivo de vergonha a questão do salarial de quanto se ganha ,

A T  1 - Vereador Pedro Honórto dos SantosAv. luscelino Kubitscheck. S/N - CEP 55.690-000, CNP3, 08.862.609/0001-81



CÂMARA MUNICIPAL
DE BARRA DE CUABIRABA

o LEGISLATIVO MAIS PERTO DE VOCÊ

isso é lei e ela deve ser cumprida , mais não questionou o valor, e isso é uma opnião a 
parte, e em relação as doações que vossa excelência citou acha que não lhe cabe, não 
é da sua ossada, não é do seu interesse, mais qualquer dia podemos conversar e lhe 
passar o quanto é doador ao longo de tantos anos vindo da sua família , e isso garante 
que é bem mais do valor que recebe como vereador, e não é pertinente esse assunto 
aqui nesta casa porque não contribui para o senhor que é vereador e nem para Barra 
de Guabiraba como cidade , aproveitando que fazer duas notificação a mesa diretora , 
observando o regimento interno da casa lá no art; 178 gostaria que a mesa diretora 
observasse aquilo que fica determinado por lei que é o regimento o apartamento de 
uma palavra ele tem como princípio básico expandir a discursão daquele assunto que o 
vereador estar debatendo, então o aparteante ele não pode de maneira alguma 
desviar do assunto que estar sendo tratado pra falar seja de qualquer assunto que fo r , 
então gostaria que a mesa observasse acompanhasse e proibisse esse tipo de ações , 
segundo ponto que gostaria de tratar é com relação ao uso da palavra pela inscrição, 
concorda plenamente inclusive vossa excelência colocou no grupo dos vereadores , 
então pede que seja respeitada a inscrição nos seus horários devidos e que não haja 
nenhum tipo de seguimento, para que seja justo para todos, inclusive pede desculpa a 
comunidade por não ter inscrito estava com uns compromisso e terminou perdendo o 
horário para inscrição. Com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo que inclusive 
vossa excelência deve ter visto , teve um vereador que se escreveu as 12:03 e outros 
vereadores falaram que não podia ser permitido e regra é regra e ela vai ser cumprida , 
as inscrições como todos já sabe serão até as 12:00 horas e será no grupo não no 
privado pra todos verem a ordem e em questão ao regimento não se preocupe pois 
estar se esforçando muito para cum prir. Por não haver mais material de expediente o 
presidente dar por encerrado a presente reunião marcando outra para a próxima 
semana e pra constar eu Solange Maria da Silva lavro a presente ata que será assinada 
pelos presentes.
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